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Сергій Семенович Страфун

5 жовтня виповнилося 60 років заслуже-
ному діячу науки і техніки України, лауреату 
Державної премії України в галузі науки і тех-
ніки, заступнику директора з наукової роботи 
ДУ «Інститут травматології та ортопедії НАМН 
України», завідувачу відділу мікрохірургії та ре-
конструктивно-відновлювальної хірургії верх-
ньої кінцівки, доктору медичних наук професору 
члену-кореспонденту НАМН України Страфуну 
Сергію Семеновичу.

Сергій Семенович народився у м. Кролевець 
Сумської області. Лікарську діяльність після закін-
чення Київського медичного інституту розпочав 
у 1982 році лікарем-ординатором в Українському 
науково-дослідному інституті травматології та 
ортопедії. Із 1991 року, після захисту кандидат-
ської дисертації, старший науковий співробітник, 
із 1997 — завідувач відділу мікрохірургії та ре-
конструктивно-відновлювальної хірургії верх-
ньої кінцівки. У 1999 захистив докторську дисер-
тацію. Починаючи з 2002 року плідно працює на 
посаді заступника директора із наукової роботи 
ДУ «Інститут травматології та ортопедії НАМН 
України».

У 2003 році йому було присвоєно звання про-
фесора, а у 2017 обрано членом-кореспондентом 
Національної академії медичних наук України.

Сергій Семенович Страфун — відомий вче-
ний ортопед-травматолог, засновник школи хі-
рургії верхньої кінцівки, яка здобула авторитет 
як в Україні, так і за її межами. Його вагомий 
науковий внесок базується на багатопланових 
клінічних та експериментальних досліджен-
нях із питань механізму формування ішемічних 
ушкоджень м’язів і периферичних нервів. Про-
фесор першим довів взаємозв’язок між змінами 
підфасціального та внутрішньокісткового тиску, 
що дало можливість по-новому розглянути пато-
генез ішемічних і гнійно-некротичних уражень 
кінцівки. Спектр наукових зацікавлень ювіляра 
надзвичайно широкий, розмаїтний, але першість 
належить дослідженням зі створення комплексної 
системи кількісного оцінювання структурно-функ-
ціонального стану скелетних м’язів. Він створив 
об’єктивне підґрунтя для аналізу реабілітаційно-
го потенціалу хворих із тяжкими поліструктур-
ними ушкодженнями кінцівки, особливо плечо-
вого суглоба.

Багаторазово стажувався за кордоном (Поль-
ща, Великобританія, Чехія, Німеччина, Італія, 
США) із питань ортопедичного лікування па-
цієнтів із патологією суглобів верхньої кінцівки, 
металоостеосинтезу, ендопротезування плечово-
го та ліктьового суглобів.

Сергій Семенович — автор понад 400 науко-
вих праць, у тому числі 8 монографій, 15 вина-
ходів і патентів. Його наукові напрацювання від-
мічені як кращі Президією Національної академії 
медичних наук України та Всесвітньою організа-
цією ортопедів-травматологів SICOT.

Науковий досвід Сергія Семеновича відіграє 
важливу роль у становленні й професійному 
зростанні багатьох учених. Під керівництвом 
С. С. Страфуна захищені 8 докторських і 17 кан-
дидатських дисертацій.

Сергій Семенович беззаперечно належить 
до кола вчених, які сьогодні визначають рівень 
і обличчя української медицини у світі. Авто-
ритет Страфуна С. С. у наукових колах засвідчує 
його членство в багатьох радах, комісіях тощо. 
Протягом тривалого часу він є національним 
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делегатом України у Всесвітній асоціації ортопе-
дів-травматологів SICOT, президентом Асоціації 
ортопедів-травматологів України, членом Аме-
риканської Академії ортопедів-хірургів, членом 
Всесвітньої спілки малоінвазивної та артроско-
пічної хірургії ISACOS, заступником голови спе-
ціалізованої вченої ради із захисту кандидатських 
і докторських дисертацій, протягом багатьох ро-
ків член експертної ради ДАК України, редакцій-
них колегій і рад 5 фахових журналів.

Багаторічною науковою, лікувальною й орга-
нізаційною діяльністю він зробив вагомий внесок 
у розвиток охорони здоров’я України. У 2009 році 
Сергію Семеновичу Указом Президента України 

присвоєно почесне звання «Заслужений діяч нау-
ки і техніки України», у 2011 він став лауреатом 
Державної премії України в галузі науки і техні-
ки, у 2018 — премії Кабінету Міністров України.

Свій ювілей Сергій Семенович зустрічає пов-
ний творчих сил і планів подальшої роботи в нау-
ковій, практичній і громадській діяльності.

Вітаємо Вас, шановний Сергію Семенови-
чу, з ювілеєм! Дякуємо за титанічну працьо-
витість, відданість науці, добре мудре слово. 
Бажаємо міцного здоров’я, щастя, творчого нат-
хнення, благополуччя, удачі, а також нових до-
сягнень у Вашій благородній та багатогранній 
діяльності!
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